

泰山学院党史学习教育

工作简报

第 15 期

兰州大学刘先春教授来校作习近平总书记“七一”重要讲话学习专题辅导报告

7月8日上午，学校在国际交流中心报告厅召开党委理论学习中心组（扩大）学习会，邀请兰州大学马克思主义学院刘先春教授围绕习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的讲话作专题辅导报告。党委副书记、院长秦梦华主持报告会，全体校领导，副处级以上干部，各二级学院团总支书记、副书记，思政课教师参加学习。

刘先春以我国实现了第一个百年奋斗目标、全面建成了小康社会为切入点，详细阐述了经过全党全国各族人民的持续奋斗，历史性地解决了绝对贫困问题，下一步就是向社会主义现代化强国的目标迈进，实现中华民族的伟大复兴。我们取得的一切成就是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果，充分体现了中国特色社会主义的优越性。他从中国共产党的初心与使命是为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴，详细解读了伟大建党精神，深刻阐述了“九个

必须”，认为这凝聚着中国共产党的百年历史经验，是党和人民弥足珍贵的精神财富，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循，对于指导实践、推动工作，具有重要的促进作用。

秦梦华就学习、宣传、贯彻好总书记的“七一”讲话精神提出三点要求：

一是提高政治站位，切实增强学习贯彻的自觉性和坚定性。各级党组织和广大党员干部要以高度的政治自觉强化理论武装，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，确保学校各项事业发展始终沿着习近平总书记指引的方向奋力前行。

二是创新学习形式，准确把握丰富内涵和精神实质。坚持学思践悟、融会贯通，采取理论中心组学习、专题研讨、辅导报告、座谈交流、“三会一课”、党校培训等多种形式开展学习，树立实现中华民族伟大复兴中国梦的信心和决心。

三是做好结合文章，把学习成效转化为推动事业发展的强大动力。坚持理论联系实际，把学习贯彻习近平总书记讲话精神同党史学习教育结合起来，同落实立德树人根本任务结合起来。要大力弘扬伟大建党精神，将在学习教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为攻坚克难、干事创业的强大动力，以应用型本科高校建设成果检验学习成效，以优异成绩向建党 100 周年献礼。

党委委员、副校长李玉洋为计划财务处党支部、发展规划处党支部讲授专题党课

7月8日下午，党委委员、副院长李玉洋在学校第四会议室为计划财务处党支部、发展规划处党支部党员讲授“学习百年党史，坚定四个自信”专题党课。

李玉洋以生动的语言和详实的历史实例讲述了从1921年到2021年中国共产党走过的百年历程，在此期间党领导全国人民完成了四件大事，即从开天辟地完成救国大业到改天换地完成兴国大业，又翻天覆地推进富国大业到如今惊天动地实现强国大业，中国共产党在中国特色社会主义新时代团结带领中华民族迎来了从富起来到强起来的伟大飞跃，迎来了实现中华民族伟大复兴的光明前景！李玉洋强调，学习党史就要原原本本学、抓住精髓学、结合实际学，深刻领会习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话，将党史学习教育的精神落实到工作中和行动中。

党课结束后，参加党课的党员表示，党课的学习为下一步学习总书记讲话和党史学习教育提供了指引，深刻认识到要从党史学习中汲取智慧和力量，学习践行发扬党的优良传统，进一步发挥自己的价值和能量为学校发展作出贡献。

党委委员、副校长于鸿远参加化学系党支部党史学习教育专题组织生活会

7月9日下午，化学化工学院化学系教工党支部举行党史学习教育专题组织生活会，党委委员、副校长于鸿远以普通党员身份参加了会议。

会议紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，认真贯彻“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，支部书记汇报了专题组织生活会前期开展理论学习、谈心谈话和征求意见等准备工作情况，从支部工作进展、存在的问题及下一步工作打算三个方面报告了化学系党支部半年来开展党史学习教育情况并通报了支委会检视问题情况。党支部每位党员结合个人思想和工作实际，从学党史悟思想情况、为师生办实事情况、服务大局开新局情况、存在的不足及下一步努力方向五个方面依次进行个人党性分析，查摆问题，剖析原因，明确整改措施，并开展了严肃认真的批评与自我批评。大家坦诚交流，碰撞思想，达到了提升党性、推动工作的效果。

于鸿远在本次专题组织生活会上进行了发言，他指出，此次专题组织生活会准备充分，参与广泛，态度诚恳，达到了统一思想、凝聚共识、增进团结、推动工作的目的。他要求支部全体党员要提高政治站位，深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，持续推动党史学习教育走深走实，统一思想，增强凝聚力和战斗力，坚守为党育人、为国育才

的初心使命，着力培养担当民族复兴大任的时代新人。
通过此次专题组织生活会，支部全体党员对开展党史学习教育的重大意义有了更加清醒的认识和理解，进一步增强了党史学习教育的思想自觉和行动自觉，纷纷表示要立足本职岗位，主动担当作为，为学校高质量发展贡献力量。

简讯:

7月6日，历史学院理论学习中心组专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话。

7月7日，机关第一、第二党总支理论学习中心组（扩大）专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话。

7月9日，信息科学技术学院学生党支部开展“学党史 悟思想 践行初心使命”主题党日活动。